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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 28/02/2018 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de abertura de novo painel para registro de presença. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento da solicitação do Deputado 

Edmilson Rodrigues. 

CAETANO (PT, BA) - Importância do reexame, pela empresa Petróleo 

Brasileiro S/A — PETROBRAS, da decisão de fechamento de unidade da Fábrica de 

Fertilizantes Nitrogenados — FAFEN situada no Município de Camaçari, Estado da 

Bahia. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Satisfação do orador com 

adiamento da votação da proposta de reforma da Previdência Social. 

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Transcurso do 351º aniversário do Município de 

Paraty, Estado do Rio de Janeiro. 

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Defesa de realização de referendo popular sobre a 

privatização da empresa Centrais Elétricas Brasileiras S/A — ELETROBRAS e de 

outras estatais.  

DAVIDSON MAGALHÃES (Bloco/PCdoB, BA) - Descontentamento do orador, 

ante falta de competência administrativa do Prefeito Municipal de Coaraci, Estado da 

Bahia.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Apoio a greve de professores do 

Município de Paragominas, Estado do Pará. Apelo ao Ministério Público por 

mediação das negociações entre a categoria e a administração municipal.  
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SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE) - Realização do 1º Diálogo Interestadual 

do Sistema de Garantias e Direitos das Redes de Atendimento, no Município de 

Igarassu, Estado de Pernambuco.  

BOHN GASS (PT, RS) - Protesto contra a extinção, pelo Governo Michel 

Temer, do tempo de carência para o pagamento de mensalidades do Fundo de 

Financiamento Estudantil — FIES. 

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Protesto em defesa do Programa 

Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência — PIBID.  

BETINHO GOMES (Bloco/PSDB, PE) - Inauguração de unidade da Fazenda 

Esperança, destinada ao tratamento de usuários de drogas, no Município de 

Jaboatão dos Guararapes, Estado de Pernambuco. 

SUBTENENTE GONZAGA (Bloco/PDT, MG) - Importância da inclusão em 

pauta e aprovação do projeto de lei sobre a regulamentação dos serviços de 

transporte de passageiros por meio de aplicativos. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Como Líder) - Posicionamento do 

orador contrário à reforma previdenciária. 

JHC (Bloco/PSB, AL) - Questão de ordem sobre a criação, pela Casa, de 

Comissão Externa destinada ao acompanhamento in loco da intervenção federal na 

área de segurança pública do Estado do Rio de Janeiro. 

RODRIGO MARTINS (Bloco/PSB, PI) - Matéria sob o título Robert Rios 

ameaça pedir a prisão do presidente da Caixa, de Paulo Pincel, veiculada pelo 

Portal O Dia.  

HERÁCLITO FORTES (Bloco/PSB, PI) - Associação ao discurso proferido 

pelo Deputado Rodrigo Martins. Utilização da Caixa Econômica Federal para fins 

eleiçoeiros no Estado do Piauí, pelo presidente da instituição bancária.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 018.4.55.O               Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 28/02/2018  Montagem: 5187 
 
 

3 

DANILO CABRAL (Bloco/PSB, PE) - Êxito do Programa Ganhe o Mundo, 

destinado ao intercâmbio internacional de estudantes da rede estadual de ensino, 

implantado no Estado de Pernambuco. 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Apoio do Ministério de 

Minas e Energia à Indicação nº 4.039, de 2017, de autoria do orador, para utilização 

de energia solar em órgãos públicos.  

MÁRIO HERINGER (Bloco/PDT, MG) - Manobras do Governo do Estado de 

Minas Gerais nas negociações de dívidas junto às municipalidades.  

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Reconhecimento formal da profissão de 

artesão por meio do recém-criado Plano Mineiro do Artesanato.  

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ - Como Líder) - Transcurso do 61º 

aniversário de fundação da empresa Furnas Centrais Elétricas S/A. Contrariedade à 

pretendida privatização da empresa Centrais Elétricas Brasileiras S/A — 

ELETROBRAS.  

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, das Emendas do 

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 5.587-A, de 2016, sobre a alteração da redação 

dos incisos VIII e X do art. 4º e do art. 12 na Lei nº 12.587, de 2012, e o acréscimo 

do art. 12-C na mesma lei. 

CABO DACIOLO (Bloco/AVANTE, RJ - Pela ordem) - Defesa de aprovação 

do Projeto de Lei nº 5.587-A, de 2016.  

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela 

Comissão Especial, o Sr. Deputado DANIEL COELHO (Bloco/PSDB, PE). 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Como Líder) - Congratulações ao Presidente 

Rodrigo Maia pela votação do projeto de lei sobre a regulamentação do transporte 
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individual remunerado de passageiros. Posicionamento do orador sobre o parecer 

oferecido pelo Relator da matéria. Defesa de rejeição da Emenda nº 2.  

SILVIO COSTA (Bloco/AVANTE, PE - Pela ordem) - Necessidade de 

regulamentação do uso do aplicativo de transporte individual remunerado de 

passageiro denominado Uber. Defesa de aprovação da Emenda nº 1 e de rejeição 

das demais emendas. 

JONY MARCOS (Bloco/PRB, SE - Pela ordem) - Registro da presença do 

orador em sessão anterior. Solicitação ao Presidente Rodrigo Maia de envio ao 

Governo Federal de pedido de liberação de recursos de emendas orçamentárias 

destinadas às universidades do Estado de Sergipe.  

ROBERTO FREIRE (Bloco/PPS, SP - Pela ordem) - Apoio do PPS ao parecer 

apresentado à matéria pelo Deputado Daniel Coelho.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de votação nominal 

do Projeto de Lei nº 5.587, de 2016.  

BETINHO GOMES (Bloco/PSDB, PE - Pela ordem) - Sugestão à Presidência 

de votação da matéria pelo processo nominal.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DOMINGOS NETO (PSD, CE).  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Encaminhamento da votação do 

requerimento.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ARTHUR 

LIRA (Bloco/PP, AL), JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA), ZÉ GERALDO (PT, PA), 

DOMINGOS NETO (PSD, CE), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

SILVIO COSTA (Bloco/AVANTE, PE) - Defesa da proposta do Deputado 

Arthur Lira para votação da matéria.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA 

(REDE, RJ). 
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ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL - Pela ordem) - Pedido de suspensão da 

sessão para celebração de acordo, com vista à votação da matéria.   

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado JOSÉ ROCHA 

(Bloco/PR, BA). 

CABO DACIOLO (Bloco/AVANTE, RJ - Pela ordem) - Defesa de votação das 

emendas pelo sistema nominal.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Suspensão da sessão.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Reabertura dos trabalhos.  

ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL - Pela ordem) - Celebração de acordo para 

votação da matéria.  

MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

retirada das orientações de bancada do painel eletrônico de votações, tendo em 

vista à realização de acordo para votação da matéria. 

BETINHO GOMES (PSDB, PE - Pela ordem) - Informação sobre o acordo 

realizado. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Indagação ao Deputado Betinho Gomes sobre 

a prejudicialidade de requerimento.  

DOMINGOS NETO (PSD, CE - Pela ordem) - Retirada de requerimentos do 

PSD. Congratulações aos Deputados Paulo Pimenta e Arthur Lira pela realização do 

acordo para votação da matéria.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Discussão das emendas do Senado Federal 

ao Projeto de Lei nº 5.587-A, de 2016.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCO 

ANTÔNIO CABRAL (Bloco/PMDB, RJ). 
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PAULO TEIXEIRA (PT, SP), LUIZ CARLOS HAULY (Bloco/PSDB, PR), 

VICENTINHO (PT, SP), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), THIAGO PEIXOTO 

(PSD, GO) - Discussão das Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 5.587-

A, de 2016.  

CABO DACIOLO (Bloco/AVANTE, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do 

orador contrário ao acordo celebrado para a votação das emendas do Senado 

Federal. Defesa de votação das emendas uma a uma pelo sistema nominal. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 5.587, de 2016.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ). 

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Imediata votação da matéria.  

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PHS, AL - Pela ordem) - Necessidade de 

observância, pelos Parlamentares, da situação dos taxistas na votação do projeto de 

lei sobre a regulamentação do aplicativo Uber.  

DANIEL COELHO (Bloco/PSDB, PE) - Encaminhamento da votação do 

requerimento.  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Informação ao Relator Daniel 

Coelho sobre a inexistência de acordo para a votação da matéria. Revisão da 

Emenda nº 2.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação do 

requerimento.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Determinação de retirada de pessoas não 

credenciadas das instalações do plenário.  

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Apoio à Emenda nº 1 sobre a 

competência aos Municípios para a regulamentação e fiscalização dos serviços de 

transporte de passageiros por meio do uso de aplicativos.  
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JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG - Pela ordem) - Solicitação ao Relator da 

matéria de esclarecimento sobre a competência para a autorização dos aplicativos 

do transporte individual de passageiros. 

DOMINGOS NETO (PSD, CE - Pela ordem) - Esclarecimento ao Deputado 

Júlio Delgado sobre a regulamentação dos aplicativos do transporte individual de 

passageiros.  

Usou da palavra o Sr. Deputado DANIEL COELHO (Bloco/PSDB, PE), Relator 

da matéria.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Posicionamento do orador sobre 

a regulamentação, fiscalização e autorização do transporte de passageiro 

remunerado pelos Municípios.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados MIRO 

TEIXEIRA (REDE, RJ), BETINHO GOMES (Bloco/PSDB, PE), PAULO PIMENTA 

(PT, RS), ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL), INDIO DA COSTA (PSD, RJ), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), LEANDRE (PV, PR), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), LELO 

COIMBRA (Bloco/PMDB, ES). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do requerimento.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO 

CARIMBÃO (Bloco/PHS, AL).  

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Apresentação de proposta 

de acordo para votação das Emendas nºs 1 e 2, do Senado Federal.   

DOMINGOS NETO (PSD, CE - Pela ordem) - Apoio à proposta de acordo 

para a votação das emendas, apresentada pelo Deputado Esperidião Amin.  

BETINHO GOMES (Bloco/PSDB, PE - Pela ordem) - Impossibilidade de 

alteração do texto pelo Relator da matéria.  
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação da Emenda nº 1 do Senado Federal, 

com parecer contrário.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado ARTHUR LIRA 

(Bloco/PP, AL). 

DOMINGOS NETO (PSD, CE) - Indagação à Presidência sobre a existência 

de requerimento de inversão da pauta sobre a mesa. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Deputado Domingos Neto 

sobre a retirada do requerimento. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados BETINHO 

GOMES (Bloco/PSDB, PE), PAULO PIMENTA (PT, RS), DOMINGOS NETO (PSD, 

CE), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ).  

LEANDRE (PV, PR - Pela ordem) - Orientação de bancada. Anúncio da 

indicação de instituições e personalidades para recebimento do Prêmio Zilda Arns. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados MIRO 

TEIXEIRA (REDE, RJ), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), LELO COIMBRA 

(Bloco/PMDB, ES). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Questão de ordem sobre a 

retomada do texto da Câmara dos Deputados no caso de rejeição da Emenda nº 1.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado BETO MANSUR 

(Bloco/PRB, SP). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição da emenda.  

ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL) - Pedido de verificação.  

BETINHO GOMES (Bloco/PSDB, PE) - Pedido de verificação conjunta.  
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Início da votação pelo sistema eletrônico.  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Inconsistência dos pedidos de 

verificação, em face da inexistência de divergência sobre a votação da matéria.  

DOMINGOS NETO (PSD, CE) - Pedido de verificação conjunta.  

MAJOR OLIMPIO (Bloco/SD, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

informações sobre a realização da votação das emendas pelo sistema nominal.   

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Major Olímpio.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado ROBERTO 

FREIRE (Bloco/PPS, SP).  

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG - Pela ordem) - Alerta ao Plenário sobre 

as consequências de votação tão somente da Emenda nº 1.   

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Defesa de votação nominal das 

emendas do Senado Federal.  

MAJOR OLIMPIO (Bloco/SD, SP - Pela ordem) - Defesa de votação nominal 

da segunda emenda do Senado Federal. 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial das 

Doenças Raras. Encaminhamento de indicação ao Ministério da Saúde para a 

identificação de portadores da patologia, por meio da Identificação Civil Nacional.  

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial das 

Doenças Raras. Agradecimento ao Senado Federal pela aprovação do projeto de lei, 

de autoria do orador, sobre a criação do Dia Nacional da Mucopolissacaridose — 15 

de maio.  

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ - Pela ordem) - Indagação à 

Presidência sobre a criação da Comissão Externa destinada ao acompanhamento 

da intervenção federal na área da segurança do Estado do Rio de Janeiro.  
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação.  

Rejeição da emenda.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação das Emendas do Senado Federal de 

nºs 2 e 3, oferecidas ao Projeto de Lei nº 5.587, de 2016, com parecer favorável, 

ressalvados os destaques.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

DELEGADO FRANCISCHINI (Bloco/SD, PR), MISSIONÁRIO JOSÉ OLIMPIO 

(Bloco/DEM, SP), ZECA CAVALCANTI (Bloco/PTB, PE).  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Defesa de votação em 

separado das emendas. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Defesa de votação 

em separado das emendas.  

ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL – Pela ordem) - Defesa de votação em 

separado das emendas e de votação nominal.  

FRANCISCO FLORIANO (Bloco/DEM, RJ – Pela ordem) - Defesa de votação 

nominal.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES), MANDETTA (Bloco/DEM, MS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 2, do Senado Federal.  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Encaminhamento da votação do 

requerimento.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LUCAS VERGILIO (Bloco/SD, GO), JÚLIO CESAR (PSD, PI), MARIA DO ROSÁRIO 
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(PT, RS), JORGE SOLLA (PT, BA), DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PR, 

MG), MAURO LOPES (Bloco/PMDB, MG), LUCIO VIEIRA LIMA (Bloco/PMDB, BA), 

ZENAIDE MAIA (Bloco/PR, RN), TONINHO WANDSCHEER (Bloco/PROS, PR). 

ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL – Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

esclarecimento sobre a votação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Arthur Lira. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (Bloco/PSDB, CE). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão à 

Presidência para realização da votação nominal de ofício.  

MAJOR OLIMPIO (Bloco/SD, SP - Pela ordem) - Apoio à sugestão do 

Deputado Arnaldo Faria de Sá. 

SILVIO COSTA (Bloco/AVANTE, PE - Pela ordem) - Prerrogativa da 

Presidência de realização da votação nominal de ofício.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

TAKAYAMA (Bloco/PSC, PR).  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ARTHUR 

LIRA (Bloco/PP, AL), JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados PAULO 

PIMENTA (PT, RS), DOMINGOS NETO (PSD, CE), IVAN VALENTE (PSOL, SP), 

EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), MIRO TEIXEIRA 

(REDE, RJ), LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES), BETO MANSUR (Bloco/PRB, SP). 

Usou da palavra o Sr. Deputado DANIEL COELHO (Bloco/PSDB, PE), Relator 

da matéria.  
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Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

ORLANDO SILVA (Bloco/PCdoB, SP), BETINHO GOMES (Bloco/PSDB, PE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PR. 

MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP).  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado DAGOBERTO 

NOGUEIRA (Bloco/PDT, MS).  

ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o 

processo de votação da emenda do Senado Federal.  

THIAGO PEIXOTO (PSD, GO - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o 

processo de votação da emenda do Senado Federal. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

IRMÃO LAZARO (Bloco/PSC, BA), LUIZ LAURO FILHO (Bloco/PSB, SP). 

CABO DACIOLO (Bloco/AVANTE, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o 

processo de votação da emenda do Senado Federal.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG). 

PEDRO PAULO (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o 

processo de votação da emenda do Senado Federal. 

BETO MANSUR (Bloco/PRB, SP - Como Líder) - Posicionamento do orador 

favorável à manutenção das alterações procedidas pelo Senado Federal no projeto 

de lei a respeito da regulamentação de aplicativos de transporte remunerado 

individual de passageiros. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Protesto contra a 

possibilidade de manifestação de Líderes durante o processo de votação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Luiz Carlos Hauly. 
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ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Declaração de voto 

a favor dos taxistas. Presença em plenário do Vereador Adilson Amadeu, da Câmara 

Municipal de São Paulo. 

THIAGO PEIXOTO (PSD, GO - Como Líder) - Exortação aos Parlamentares 

para aprovação do Requerimento de Destaque da Emenda nº 2, apresentada à 

proposta de transporte individual de passageiros. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Apoio ao requerimento em 

votação a respeito do transporte individual de passageiros. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados LUIZ 

CARLOS HAULY (Bloco/PSDB, PR), DOMINGOS NETO (PSD, CE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADAIL 

CARNEIRO (Bloco/PP, CE). 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MAJOR 

OLIMPIO (Bloco/SD, SP).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JONY 

MARCOS (Bloco/PRB, SE). 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado ESPERIDIÃO 

AMIN (Bloco/PP, SC). 

BETINHO GOMES (Bloco/PSDB, PE - Como Líder) - Responsabilidade dos 

Municípios pela regulamentação de aplicativos pertinentes ao transporte individual 

de passageiros. Sensatez do parecer oferecido pelo Deputado Daniel Coelho ao 

projeto de lei a respeito do tema. Orientação de bancada.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

KEIKO OTA (Bloco/PSB, SP), CREUZA PEREIRA (Bloco/PSB, PE), ASSIS 

CARVALHO (PT, PI). 
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Defesa da rejeição do 

requerimento em votação. Orientação de bancada.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado LEO DE BRITO 

(PT, AC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WILSON 

FILHO (Bloco/PTB, PB).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação da emenda.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 3.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEDRO 

CHAVES (Bloco/PMDB, GO). 

THIAGO PEIXOTO (PSD, GO) - Encaminhamento da votação da emenda.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ARTHUR 

LIRA (Bloco/PP, AL), ROBERTO FREIRE (Bloco/PPS, SP), BETINHO GOMES 

(PSDB, PE), PAULO PIMENTA (PT, RS), DOMINGOS NETO (PSD, CE), MIRO 

TEIXEIRA (REDE, RJ), LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES), JANDIRA FEGHALI 

(Bloco/PCdoB, RJ), ULDURICO JUNIOR (PV, BA), BETO MANSUR (Bloco/PRB, 

SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação da emenda.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.  
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CABO DACIOLO (Bloco/AVANTE, RJ), PEDRO PAULO (Bloco/PMDB, RJ), MOSES 

RODRIGUES (Bloco/PMDB, CE). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

PROF. GEDEÃO AMORIM (Bloco/PMDB, AM) - Transcurso do 51º 

aniversário de criação da Zona Franca de Manaus, no Estado do Amazonas. 

Repúdio aos ataques da Casa e do Governo Federal ao Polo Industrial de Manaus.  

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Elevação dos índices de desemprego no 

País.  

FÁBIO FARIA (PSD, RN) - Implantação do Programa Internet para Todos no 

Estado do Rio Grande do Norte.  

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Retomada do crescimento da 

economia brasileira. Liberação de maiores créditos ao setor agropecuário. Prioridade 

do Congresso Nacional na realização de reformas constitucionais.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


